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                 της προσοχής

ΜΈ ΠΟΛΥΧΡΩΜΑ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

Ανησυχείτε γιατί το παιδί σας  
αποφεύγει τη μαθησιακή διαδικασία;

 Αποσπάται εύκολα η προσοχή του;

 Παρουσιάζει δυσκολίες στην ακολουθία οδηγιών
και στην ολοκλήρωση των εργασιών;

 Απαντάει παρορμητικά και συνεπώς λανθασμένα;

Το επίπεδο της συγκέντρωσης ποικίλλει από παιδί σε παιδί.
Όλα τα παιδιά όμως χρειάζονται την αναγκαία υποστήριξη και καθοδήγηση,  

για να ασκήσουν την ικανότητα της προσοχής που είναι απαραίτητη  
στη διαδικασία της μάθησης και στην οργάνωση του χρόνου τους.

Το βιβλίο αυτό περιλαμβάνει προσεκτικά επιλεγμένες δραστηριότητες,  
με τη μορφή φύλλων εργασίας, που στοχεύουν στην αύξηση του χρόνου 

διατήρησης της προσοχής σε ένα ερέθισμα και την καλλιέργεια δεξιοτήτων, 
όπως ο οπτικοκινητικός συντονισμός, η οπτική αντίληψη και μνήμη,  

η οπτική διάκριση, ο χωρικός προσανατολισμός.

Το υλικό μπορεί να αξιοποιηθεί στο σπίτι ή το σχολείο, δίνοντας  
τη δυνατότητα στα μικρά παιδιά, παράλληλα με την άσκηση  

των δεξιοτήτων τους, να περάσουν ευχάριστα και να εκφραστούν  
με τη ζωγραφική και το παιχνίδι.
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Oπτική διάκριση12

Όμοιες γάτες
Χρωμάτισε με το ίδιο χρώμα τις γάτες που είναι όμοιες
με τη γάτα που είναι στη σκεπή. Αν θέλεις, χρωμάτισε

 και τις υπόλοιπες με διάφορα χρώματα.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ



Oπτική διάκριση 13

 Όμοια κλειδιά
Χρωμάτισε με το ίδιο χρώμα τα κλειδιά που είναι 

όμοια με το κλειδί στο πλαίσιο.



Aντίληψη χωρικών σχέσεων  Προσανατολισμός44

  Αντιγραφή
Παρατήρησε τα σχέδια στο πλαίσιο αριστερά 

και αντίγραψέ τα στο άδειο πλαίσιο όπως μπορείς. 



 Τι βλέπεις;
Παρατήρησε την εικόνα και περίγραψε αυτό που βλέπεις.

Oπτική μνήμη  Επεξεργασία 45

 Πόσα είναι τα γουρουνάκια;  

Πόσα γουρουνάκια κάθονται;

Πόσα είναι τα δέντρα;      Πόσα είναι τα πουλιά; 

Ποιος κρύβεται πίσω από το δέντρο, η αλεπού           ή  ο λύκος;

Πόσες είναι οι πεταλούδες; 

  Ξέρεις τον τίτλο του παραμυθιού; 

   Κάλυψε την εικόνα και προσπάθησε να θυμηθείς:
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